

CITTA' DI MENDICINO

PROVINCIA DI COSENZA

Al sig. Sindaco **SEDE**

Al Segretario Comunale **SEDE**

Al sig. Consigliere Comunale

SEDE

Al Revisore dei Conti Unico Dott. Lanzillotta Luigi C.da Cona, snc 87040 TARSIA (CS)

Ai Responsabili dei Settori Amministrativo e Vigilanza Contabile Finanziario Lavori Pubblici ed Urbanistica **SEDE**

> Al Comandante della Stazione dei Carabinieri Via Basso la Motta 87040 MENDICINO

OGGETTO: avviso di convocazione del Consiglio Comunale, per mercoledi' 28 Marzo alle ore 18:30.

Convocazione d'urgenza data la necessità di provvedere sui punti 1-2

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Visto l'art. 39, del TUEL, approvato con DLgs 267/2000.

Visto l'art. 11, comma 1, dello Statuto comunale;

Visto l'art. 44 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale; Vista la deliberazione Consiliare n. 18 del 07.06.2014 ad oggetto:" elezione del presidente e del Vicepresidente del Consiglio Comunale (artt. 11 e 12 dello Statuto Comunale);

D'intesa con il sig. Sindaco:

AVVISA

che, per mercoledi' 28 marzo, alle ore 18:30, il Consiglio Comunale è convocato in prima seduta, sessione d'urgenza, presso la Sala Consiliare Falcone e Borsellino di Mendicino., per la trattazione dei seguenti punti all' ordine del giorno:

1. Regolamento per la costituzione ed il funzionamento dell'Ufficio di Piano - Approvazione;

2. Regolamento per il funzionamento del Comitato Istituzionale (Conferenza dei Sindaci) dell'ambito territoriale Distretto Socio-Assistenziale n.1 di Cosenza-Approvazione;

3. Costituzione delle Commissioni Consiliari Permanenti (artt. 27,28,34 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale)

Qualora l'adunanza dovesse andare deserta, il Consiglio Comunale e' convocato per il giorno 30 marzo 2018, alle ore 18:30, in seduta di seconda convocazione.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Dott.ssa Nathalie Crea